

今日青岛

民生

小饭桌有了义务监督员

“五老”上岗为学生健康护航

本报5月29日讯(记者

宋珊珊) 市北区75家小饭桌有了义务监督员,孩子们的健康饮食有了更多保障。29日,首批20多名老干部、老战士、老专家、老教师、老模范义务监督员受聘上岗,为小饭桌把关。

29日,在“六一”儿童节来临之际,市北区举行

了小饭桌老年义务监督员聘任仪式。首批20多名义务监督员接受了聘任证书。他们每周都将随机在上午10点到11点的时段,对小饭桌进行义务监督。

据了解,学校周边的小饭桌,多为居民使用自己的房子或者租赁的民房

开办的小托管班,为学生提供午(晚)餐和简单的看护,在一定程度上解决双职工家庭无暇照看孩子的后顾之忧,具有存在的社会条件和积极作用。但由于小饭桌经营规模小、进入门槛低,存在一定的食品安全隐患。

目前市北区有小饭

桌75家,其中50家已经完成登记备案工作,其它单位也在监管部门的指导下,按照食品安全法和餐饮单位经营标准进行规范要求。针对学生小饭桌“散、广、杂、小”的特点,市北区探索建立“群防群治、齐抓共管”的监管机制,聘请老干部、老战士、

老专家、老教师、老模范等“五老”志愿者担任小饭桌义务监督员,发挥社会监督作用。通过对学生小饭桌卫生保洁情况、原辅料进货渠道、消毒设施配备等方面针对性地开展日常检查,及时掌握全区小饭桌的经营状况,填补监管力量的不足。

此外,记者从市北区食安办获悉,市北区监管部门将结合辖区实际和上级部门指导性意见,制定出台《市北区学生小饭桌食品安全管理暂行办法》,进一步明确小饭桌监管标准,规范经营要求,为广大学生创造一个安全放心的就餐环境。



课堂进故居

24日,在骆驼祥子博物馆,来自青岛7中和大学路小学文学社的学生席地而坐,品读老舍的《济南的冬天》和《五月的青岛》。大学路小学五年级学生朱琦说,这种生动的实践课让她对老舍及其作品有了更多了解。

本报记者 杨宁 李珍梅 摄影报道

打车捐一元 爱聚微尘基金

50部爱心出租车设捐款箱



本报5月29日讯(记者 赵波) 市民乘坐出租车也能向微尘基金捐款啦。29日上午,由青岛市红十字会微尘基金发起的“红飘带”·“微尘基金”一元爱心滴水情行动在汽车东站举行,由交运温馨的士公司50部出租车组建的“滴水情爱心车队”上将设置爱心捐款箱,打车时捐款的市民将得到由微尘印制的捐款凭证。

29日上午10时许,在青岛汽车东站站前广场,交运温馨的士公司50部张贴了爱心车贴的出租车集合在一起,青岛市红十字会向出租车司机代表发放了爱心捐款箱。

记者看到,爱心捐款箱固定在车厢中央的座椅之间,捐款箱上有锁,不能随意开启。据了解,如果市民捐款,可向出租车司机索要捐款凭证。的士公司有专职人员负责捐款统计和小票管理,建

立票号登记和领用签字制度。管理人员每月月检开启捐款箱收集钱款,驾驶员核对后签字确认,最后再由公司每季度将募集到的爱心捐款送至青岛市红十字会,由红十字微尘基金出具爱心捐款收据。青岛市红十字会工作人员介绍,善款的使用将向社会公开。

据交运温馨的士公司总经理刘建介绍,首批50部参与此次爱心行动的驾驶员都是公司的星级驾驶员,他们将在日常营运过程中担负起募捐者的责任。如果这种募捐方式效果良好,将会继续在公司内推广。据介绍,“一元爱心滴水情行动”由青岛市红十字会微尘基金发起,并与出租车行业的“红飘带”精神相结合,旨在通过出租车这个流动媒介,拉近公益事业和普通百姓之间的距离,让市民更加了解公益事业。

看考场可顺道领放心笔

市区两处考点6月6日下午可领放心笔

本报5月29日讯(记者

李珍梅) 本报“助考生一笔之力”开展两天以来,已有不少家长前来本报领取放心笔。为方便更多考生,本报将于6月6日下午在青岛1中、9中两处考点现场派发放心笔,届时看考场的考生可顺便领取放心笔。

本报“助考生一笔之力”活动自28日开展以来,已经有不少家长前往本报领取放心笔。公布的热线电话,更是响个不停。“我看每年《齐鲁晚报》都发放心笔,用着肯定放心。就特意过来领。”28日上午9点,四方区郭女士早早赶来给孩子领取放心笔。当天,又有不少平度、莱西等

助考生一“笔”之力

主办:齐鲁晚报 山东协和学院

电话:0532-89772345

地的家长打电话咨询。为方便更多考生领取放心笔,本报将于6月6日下午在青岛1中、9中两处考点现场派发放心笔、铅笔、小刀及服务手册。届时,本报工作人员和山东协和学院的志愿者将向考生免费发放爱心礼包,考生凭准考证就可现场领取,每张准考证限领一套。

本报继续提醒广大考生和家长,市内四区考生可到本报青岛记者站办公室

领取,地址为市南区宁夏路288号市南软件园2号楼4层。即墨、城阳两地考生可联系陈老师领取放心笔,电话18615286617;平度考生可联系刘老师,电话18678296825;莱西考生联系张老师,电话15066848650;胶南考生联系周老师,电话13173233747;胶州考生联系赵老师,电话15964221973。几处领取点共有五千支放心笔,免费发放给考生。领取时间截止到6月6日下午。

2012 欢享无限
农业银行信用卡

7 Days Inn
7天连锁酒店

夏 出行

惠享惠玩—酒店篇

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

夏日住7天
hold不住的礼遇

活动时间: 2012年5月10日-7月31日

活动对象: 农行信用卡(准贷记卡、商务卡除外)

活动内容

● 1. 礼遇1: 持卡人以农行信用卡成功注册成为7天会员,即可获得一份百元超值礼包(包括5张20元抵用券)。

● 2. 礼遇2: 持卡人持农行信用卡首次入住7天连锁酒店,离店后即可获赠“异地免费房”1间夜。

● 3. 礼遇3: 持卡人预订并且刷农行信用卡支付全额房费,即有机会抽取7天免费住宿一晚,每月抽取10名幸运持卡人。

● 4. 礼遇4: 活动期间每周六、周日,持卡人入住7天连锁酒店且刷农行信用卡结算房费,可获赠2倍农行信用卡积分。(农行信用卡额外奖励的1倍积分上限:每人每周30000积分。)

农业银行信用卡